

市区新添一处医保主题广场

涵盖“医保电子凭证”“手机视频办医保”“惠菏保”等多方面业务

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霖) 9月21日,牡丹晚报全媒体记者从市医保局获悉,为提升医保宣传效能,更好地深入一线宣传医保政策,菏泽市医保局和牡丹区医保局在牡丹区东城办事处利民社区香格里拉小区,联合打造了一处医保政策广场,提升群众对医保政策的知晓度和满意度,营造医保宣传“浓氛围”。

据了解,香格里拉小区位于牡丹区东城办事处利民社区青年南路,毗邻三角花园、佳和城购物中心,是菏泽城区

形成商业规模较早的商住一体化小区,内有商户800多家,住户1600多家,现有常住人口6300多人,流动人口多。香格里拉小区广场在小区中部,占地面积1200多平方米,是小区及附近居民休息、游玩的重要场所。

为把医保政策送到人民群众家门口,创建“暖心医保”文明服务品牌,让医保政策宣传更加接地气,市、区医保部门把广大人民群众关注关心的医保话题做成政策宣传展板,在香格里拉小区打造了一处

医保政策广场。展板内容以“暖心医保”为引领,发布《致广大参保职工(居民)的一封公开信》,采用一问一答的形式告诉居民“如何帮老人孩子申领医保电子凭证”,教授参保群众“手机视频办医保操作流程”,将“惠菏保”常见问题答疑、居民医疗保险缴费“明白纸”、严厉打击欺诈骗保行为等宣传板融入人民群众喜闻乐见的动漫元素,布展形式活泼,合理分布在广场四周,为闲暇之余的居民增添了一道医保精神食粮。



我市举行“公交开放体验日”参观活动

市民“尝鲜”自动驾驶公交车



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 陈淑娅) 9月19日-25日是一年一度的公交出行宣传周,9月21日,菏泽市公交集团公司举行“公交开放体验日”活动,邀请近50人走进公交公司、公交场站,实地感受菏泽公交新发展新变化,其中两辆自动驾驶公交车“小宇2.0”备受关注和好评。

据了解,菏泽公交集团公司连续8年每年购置新能源公交车100辆,连续十年组织开展绿色出行宣传月、公交出行宣传周活动,推动全社会共同参与优选公交、绿色出行、低碳生活的良好氛围。

菏泽公交集团党委书记、董事长殷正红表示,菏泽公交集团将不断拓展品质公交内涵,认真贯彻市委、市政府部署,努力将“城市文明窗口”这张名片擦得更亮,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

启动仪式结束后,出席启动仪式的领导与公交职工代表依次在“绿色出行 你

我同行”宣传条幅上签字,以实际行动践行绿色出行理念,并一同参观“喜迎二十大·公交这十年”成就展,了解菏泽公交近十年来的丰硕成果,共同感受公交日新月异的发展变化。

随后,大家共同体验小宇2.0——自动驾驶小巴,现场零距离感受智慧科技的魅力。

“真不错,坐着很舒服,安全系数也高,我开公交车有6年的时间,今天第一次乘坐自动驾驶公交车,随着科技的发展,低碳出行是大趋势,希望每位市民都能选择低碳出行。”在体验过“小宇”后,10路公交车驾驶员丁国华笑着说。

市民代表杨以国今年56岁,家住在广州路,他经常乘坐公交车出行,也见证了公交的发展。“原来的公交车是烧柴油的,一启动屁股就冒黑烟,而且坐着也不舒服,后来换成汽油的,再后来就换成电动的,这次我又体验了一次自动驾驶公交,感到特别荣幸。坐在里面很舒服,

没有噪音,这辆车真智能,道路全显示在屏幕上,特别清楚,我拍了好多照片,准备回家和家人分享我的乘车体验。”杨以国说。

最后,大家先后实地观摩了企业文化展厅,听取了菏泽公交集团运营、安全、服务、企业文化等各方面工作讲解,实地察看了公交大讲堂、培训中心、沙盘室、职工休闲活动室、职工餐厅,智能调度指挥中心等,在智能调度指挥中心,详细了解了公交大数据平台运作情况,切身感受到“智慧公交让城市更美好”的理念,同时对近年来的公交发展成果给予肯定。

城市公交是群众生产生活不可或缺的交通工具,必须贯彻绿色发展理念。为倡导绿色生活方式,菏泽公交集团已连续十年持续组织开展绿色出行宣传月暨公交出行宣传周活动,这已经成为菏泽深入实施“公交优先”发展战略,切实改善民生、方便市民出行的一项具体举措。

全市园林绿化养护修剪技能竞赛开幕
绿树环绕中,
园林人一展精湛技艺



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 胡云华) 9月21日,由市总工会、共青团菏泽市委、市妇联主办,市城管局、市城市管理事业发展中心承办的菏泽市职工职业技能大赛园林绿化养护修剪技能竞赛在赵王河好人主题公园举办。来自全市各县区园林部门的70余人参加活动。

大赛共分实操竞赛、理论考试两个赛程,实操选择了北方常见的园林植物,如海棠、石楠等。实操现场绿树环绕,40名参赛选手使用统一配发的剪刀、梯子、养护类涂料等,对树木进行修剪养护,操作规范,技术娴熟,充分展现园林人精湛的技艺和自信风采,并在操作完成后及时清理现场垃圾,获得围观市民的称赞。

理论考试现场设在市城管局第四会议室,考试内容涉及园林植物养护、病虫害防治、生物多样性等多方面知识,严格按照考试程序进行。

市妇联副主席李荷玲在致辞

中表示,本场竞赛是菏泽市职工职业技能大赛二级大赛,对进一步提升全市园林绿化养护修剪技能人才的创新能力和新技术应用能力、增加园林绿化养护修剪技能人才供给具有十分重要的意义。

据介绍,这次大赛是全市园林绿化领域生产骨干和技术精英的盛会,更是一次对园林职工精神风貌、队伍素质、专业水准、竞技水平的一次检阅,通过这次竞赛将大力弘扬劳动精神、工匠精神,建设创新型、知识型队伍,提升园林行业职工的专业素养。

据悉,本次大赛对获得全市总决赛第一名的选手,将按程序推荐申报“菏泽市五一劳动奖章”,获得全市总决赛前三名的青年选手由团市委授予“菏泽市青年岗位能手”称号,前三名中的女选手由市妇联授予“菏泽市巾帼建功标兵”称号,前六名中的其余选手由三部门授予“菏泽市职工职业技能大赛二级大赛优秀选手”称号。

共促城乡教育一体化, 两乡村小学并入市区教育集团旗下

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣 通讯员 李坤) 9月19日,菏泽市牡丹区二十一中教育集团何楼校区原为何楼办事处第一初级中学,加入二十一中教育集团后将与二十一中教育集团高度对接、深度融合。而迁建于2020年、占地51亩、投资4000万元的原吴店镇张楼小学也于当日上午举行了实验小学教育集团滨河校区揭牌仪式。

牡丹晚报全媒体记者了解